

## 青山电动汽车磷酸铁钒锂动力电池项目举行奠基仪式



2月27日上午，湖南沅陵青山电动汽车科技开发有限公司磷酸铁钒锂动力电池项目奠基仪式在沅陵县“两新”产业园隆重举行。

县领导周详、向洪振、张世雄、舒由华、王巧兰、易昌壁、中国科学院—清华大学国情研究中心产学研课题组主任李拥君、青山自然能源研究院院长曹青山、湖南沅陵青山电动汽车科技开发有限公司董事长阮联学等出席奠基仪式。

湖南沅陵青山电动汽车科技开发有限公司董事长阮联学在致辞中，对湖北青山电动研发的磷酸铁钒锂电池项目作了介绍。据悉，青山电动的动力电池是具有自主知识产权的高科技产品，具有单体容量大、使用寿命长、安全性能高、相对成本低的优势，一次充电续航里程达到500公里以上。湖南沅陵青山电动磷酸铁钒锂动力电池项目一期计划投资8亿元，到2015年建成年产5亿元按时锂电池及配套正极材料的生产基地，附带5兆瓦太阳能光伏发电项目，实现总产值约20亿元，为青山纯电动商用车实现产业化打牢坚实基础。

县委副书记周详在讲话中指出，近年来，沅陵县委、县政府为推进新型工业化进程，加快县域经济发展步伐，做出了举全县之力建设湖南（沅陵）新能源新材料产业园的战略部署。湖南（沅陵）新能源新材料产业园作为经省人民政府批准设立的省级工业集中区，园区区位优势明显，交通便捷，政策优惠，是沅陵县今后一个时期经济建设的主战场、招商引资的主平台、对外开放的重要窗口。他说，磷酸铁钒锂动力电池项目落户产业园是园区建设中的一项重要成果，该项目符合国家战略性新兴产业发展方向，符合园区产业定位，对我县工业经济产业结构调整将起到极大的促进作用。

周详希望湖南沅陵青山电动汽车科技开发有限公司要按照项目投资计划，认真谋划，精心组织，加快项目建设步伐，确保在今年底一期建成投产；更期望企业能进一步开拓市场，延伸链条，创新技术，把企业打造成为极具影响力的电动汽车动力电池生产基地。要求全县各级各部门要充分认识到该项目对沅陵经济发展的带动性和重要性，以最优惠的政策、最便捷的办事方式、最优质的服务确保项目的建成、投产、发展、壮大。

奠基仪式由县委常委、县委政法委书记、工业园管委会主任舒由华主持，部分县直单位、省市驻沅单位主要负责人、工业园、县经信局、县商务局、凉水井镇全体干部职工参加仪式。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/44627.html>